11Iro

HAms: Oxcana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.07.2010 10:53:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.08.2010 16:10:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151417/answer/152633




Bac momxeH OblI IpeAynpeauTh Bpay, UYTO BO BpeMs JeueHne CeKC HaCTOSATEIbHO He
pekoMeHayeTcs. Temeps Haflo pa3dUpPaTLCS C YeM CBSI3aHBI CUMIITOMEI - THOO C HEBBIIEYEHHOM
ypearna3moi, 1u00 ¢ APYruMy IPUYUHAMHA.



